Werken met de TI-83

wat wil je?
hoe doe je dat?



Gegevens invoeren.
Op de TI-83 kun je gegevens in lijsten invoeren. Maak voor de zekerheid eerst de lijsten leeg door 2nd MEM te kiezen, en vervolgens optie 4:ClrAIILists. Sluit af met ENTER.

Voer de gegevens als volgt in:

Druk op STAT. Er verschijnen drie vervolgmenu's: EDIT, CALC en TESTS.

Kies Edit en vul bij L1 de waarden voor de horizontale as in. Zet de meetgegevens in L2.

Sluit het invoeren af met OUIT (let op: in L1 en L2 moeten evenveel waarden zijn ingevoerd!).



Een stippengrafiek of een lijngrafiek van lijsten laten tekenen.
Controleer met Y= of er nog functies actief zijn. Schakel deze uit door de cursor op = te zetten en op ENTER te drukken.

Ga met QUIT naar het rekenscherm en kies STAT PLOT met 2nd Y=.

Zoals je ziet, kun je drie 'plots' definiëren. Kies de eerste met ENTER. De cursor knippert op ON. Keur dat goed met ENTER. Nu kun je met ( naar de andere velden in dit menu springen. Zorg dat het Type een stippengrafiek is en dat de gegevens voor Xlist uit L1 komen en de gegevens voor Ylist uit L2.

Druk op GRAPH om de grafiek te laten tekenen. Waarschijn​lijk zal de grafiek niet mooi in beeld verschijnen. Zet de gren​zen van het scherm goed in het WINDOW-menu, of kies ZOOM optie 9:ZoomStat om dat te verhelpen.



Een formule invoeren.
Druk op Y= en voer één of meer formules in. Je ziet dat ook

Plot1 aktief is.

Kies vervolgens GRAPH. Behalve de stippengrafiek zie je nu

ook de grafiek van je formule op het scherm



Bewerkingen op lijsten.
Het is mogelijk om voor L3 een formule in te voeren om zo een verband tussen L1 en L2 te vinden.

Geef via STAT de opdracht Edit en zorg dat je cursor op L3 staat. Nu kun je een formule met L1 invoeren, bijvoorbeeld:

L3=L12. Het resultaat is dan direct met L2 te vergelijken.

Een andere mogelijkheid is om bijvoorbeeld de opeenvolgen​de verschillen bij L2 te berekenen. Zorg weer dat eerst de cur​sor op L3 staat. Kies via LIST (2nd STAT), uit het OPS-menu de opdracht (List en vul daarachter L2 in (2nd 2), er staat dan:

L3 = (List(L2).

